

# 习近平《齐心开创共建“一带一路”美好未来》单行本出版

新华社北京5月14日电 国家主席习近平在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲《齐心开创共建“一带一路”美好未来》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

## 外交部回应中美贸易战:

# 中方不屈从于任何压力 希望美方早日认清形势

据新华社电 中国外交部发言人耿爽14日说,对于贸易战,中国不想打、不愿打,但也绝不怕打。奉劝美方早日认清形势,回归正轨,同中方相向而行,争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。耿爽在例行记者会上说,“对于贸易战,中国不想打、不愿打,但也绝不怕打。如果有人打到家门口,我们必然会奉陪到底。”耿爽说,中方从来不会屈从于任何外部压力,我们有决心、有能力捍卫自身合法权益。

## 中国提交WTO改革建议文件 提出四方面改革重点

# 维护多边贸易体制 建设开放型世界经济

据新华社电 记者14日从商务部获悉,中国已向世贸组织(WTO)提交了关于世贸组织改革的建议文件,提出改革的四方面重点领域。商务部有关负责人就此发表谈话,表示愿与各方共同推动改革取得进展,使世贸组织在全球经济治理中发挥更大作用。

日内瓦时间2019年5月13日,中国正式向世贸组织提交《中国关于世贸组织改革的建议文件》。商务部世贸司负责人表示,在文件中,中方提出世贸组织改革四个方面重点领域:一是解决危及世贸组织生存的关键和紧迫性问题;二是增加世贸组织在全球经济治理中的相关性;三是提高世贸组织的运行效率;四是增强多边贸易体制的包容性。中方就上述领域的具体问题提出了细化建议。

该负责人表示,当前世界经济格局深刻调整,单边主义、保护主义抬头,经济全球化遭遇波折,多边贸易体制的权威性和有效性受到严重挑战。同时,世贸组织自身谈判进展缓慢,机构运行效率亟待提高,贸易政策透明度也有待加强。在此背景下,中国支持对世贸组织进行必要改革,帮助世贸组织解决当前危机、回应时代发展需要,维护多边贸易体制,推动建设开放型世界经济。

中国于去年11月发布了关于世贸组织改革的基本立场文件,阐述了我国对世贸组织改革的基本原则和具体主张。立场文件发布后不久,二十国集团(G20)领导人峰会就支持对世贸组织进行必要改革达成重要共识。该负责人说,此后半年时间,中国在参与世贸组织改革方面进一步做出积极努力和重要贡献。比如,中国与多个世贸组织成员共同向世贸组织提交了“关于争端解决上诉程序改革”的联合提案,为推动打破上诉机构成员遴选僵局贡献力量。中国还与其他75个世贸组织成员发表了《关于电子商务的联合声明》,确认有意在世贸组织现有协定和框架基础上,启动与贸易有关的电子商务议题谈判。在上述工作的基础上,中国制定了关于世贸组织改革的建议文件。

该负责人表示,中方愿与各方就建议文件进一步交换意见,共同推动世贸组织改革取得进展,重塑世贸组织权威性和有效性,使其在全球经济治理中发挥更大作用。

# 号称“刷视频看新闻能赚钱” APP真相:多为广告噱头 提现有限有套路

新华社记者 邵鲁文 余俊杰

“看新闻能赚钱”“随时提现不受限”……近期,在一些短视频平台上,经常出现类似的新闻类APP广告。记者调查发现,多款号称“看新闻就能赚钱”的APP,根本没有互联网新闻信息服务资质,“新闻”也多为猎奇、八卦等垃圾信息;所谓“看新闻能赚钱”也只是广告噱头,高额金币只能折现几毛钱,提现面临种种套路。

## 实测 广告频现网络“能赚钱”有诸多限制条件

济南市民刘希同近日在某短视频平台上,看到一则名为“淘头条”的新闻APP广告,广告宣称看新闻可以赚零花钱,一天可以赚几十元,新注册用户还可以获得18元红包,当天可提现。刘希同下载后发现,不仅需要绑定微信号、手机号,还需要完成平台规定的各项任务才可以赚取金币。“广告上宣称赚钱很容易,但实际流程很复杂,收益和宣传的也明显不符。”刘希同说。记者进入某短视频平台浏览了几十分钟,先后出现“趣头条”“闪盒子”“蚂蚁头条”“微视看看”“小鸟看看”等多款打着“赚钱”噱头的新闻APP广告。一些应用市场的统计数据也显示,“淘头条”“微视看看”等应用的下载量均突破40万。

一些受访者表示,“看新闻赚现金”这类广告吸引不少人下载相关APP,原因在于广告中经常使用“首次注册奖励5000金币”“登录即可获得1000金币”等标语。记者下载了多款相关APP发现,所谓的金币并不等同于现金,广告中宣称的高额金币折算成现金,往往只有几毛钱,并且只有累计赚到30元后才能提现。一些APP在广告中还宣称“挂机5分钟提现十几元”,记者测试后发现并不能实现。

记者发现,这类APP还存在过度索取用户权限、更改手机设置等问题。多款APP要求用户必须允许读取地理位置和通讯录信息才可以打开。记者测试中发现,打开一款APP后,自己的手机锁屏壁纸已被更改为软件背景,解锁屏幕后有不间断的弹窗消息出现,影响手机正常使用。



## 调查 有的无资质运营 有的为发展下线

记者调查发现,此类APP虽然打着新闻资讯的旗号,但平台上的内容有不少低俗信息。记者近日打开“淘头条”,发现首页推荐的内容标题为“加微信教你空闲时间在家怎么用手机赚钱”“女子赌气离家,晚上回家却发现这一幕”“奶奶一眼看出保姆跟儿子关系不一般”,主要为八卦、猎奇等。有些内容还打黄色擦边球,配上诱惑性图片。根据互联网新闻信息服务管理规定,通过应用程序等形式向社会公众提供互联网新闻信息服务,应当取得互联网新闻信息服务许可。但记者在国家网信办“互联网新闻信息服务单位许可信息”主页中进行查询,“淘头条”“亿刻看点”等多款APP未能查到相应资质。记者调查发现,有的APP还以各种高额奖励来鼓励用户以“收徒”的名义发展下线,吸纳更多使用者。有的APP规定首次邀请好友给予10000金币奖励,邀请到的好友完成相应任务,再给予30000金币奖励;有的发展下线的奖励则更具诱惑性,宣传页面上写着邀请一位用户返现6元钱,邀请100位以上用户,最高可返8500元。业内人士表示,所谓发展下线就有奖励,实际上存在不少猫腻。老用户邀请新用户后,需要新用户做完平台给的新手任务后才能给予返现,而平台给新用户的任务,则是继续发展下线。之所以鼓励用户发展下线,是因为这些平台中有大量广告,平台需要广告点击量来赚取利益。

## 建议 违规APP亟待规范

国家网信办相关负责人表示,一些APP不具备资质发布或转载新闻,违反互联网新闻信息服务管理相关规定。近两年,各地网信部门多次对未获得互联网新闻信息服务资质,违规发布、转载新闻,传播涉黄涉暴及虚假信息网站和APP予以查处、关停。今年以来,一些地方公安、网信部门开始对这类APP进行打击。今年3月贵阳警方查获的一起案件中,犯罪嫌疑人李某开发出一款名为“闪阅精灵”的APP,宣称在该软件上阅读新闻,每天能赚取40元至80元不等的收益,并在短视频平台上进行宣传。骗取大量网民信任后,借机向用户兜售“激活卡”,被查获时涉案金额达100万元。相关专家认为,一些以“看新闻能赚钱”为噱头的APP传播大量垃圾信息,过度索取用户权限、获取个人信息,扰乱了新闻阅读市场秩序。中国人民大学新闻学院教授匡文波认为,对于不具备互联网新闻信息服务资质的APP,应加大查处力度。各类手机应用市场也应尽快建立严格的审核机制,并对违规APP进行下架处理。北京志霖律师事务所律师赵占领说,

鼓励发展下线,使得老用户、新用户之间构成了上下层级,并以参加者本人直接和间接发展的下线人数为依据计算和给付报酬,形成“金钱链”,部分模式与传销的构成要件相似,应尽快对此类行为进行规范。匡文波等专家建议,读者要对以金钱诱惑、鼓励发展下线的APP自觉抵制。加强对低俗违法内容的辨识能力,一旦发现平台上有谣言、涉黄等信息,积极向主管部门举报,避免因贪小利而成为不良信息扩散的“帮凶”。

(新华社济南5月14日电)



## 雄安新区正式启动征迁安置工作

经国务院批准、河北省人民政府审核同意,河北雄安新区容城县人民政府于5月14日发布(2019)第1、2号征收土地和补偿安置方案公告,标志着雄安新区征迁安置工作正式启动。图为雄安新区容城县八于乡冀庄村村民在支持雄安新区建设条幅上签名。

新华社发

## 陕西原副省长冯新柱一审获刑十五年

据新华社电 2019年5月14日,浙江省杭州市中级人民法院公开宣判陕西省人民政府原副省长冯新柱受贿案,对被告人冯新柱以受贿罪判处有期徒刑十五年,并处罚金人民币七百万元;对冯新柱受贿犯罪所得赃款及其孳息予以追缴,上缴国库。冯新柱当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1999年至2017年,被告人冯新柱利用担任陕西八大电力股份有限公司董事长,铜川市人民政府副市长、代市长、市长,中共铜川市委书记,陕西省人民政府副省长、杨凌农业高新技术产业示范区管委会主任等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在项目投资、矿产开发、资金借贷、工程承揽、职务调整等事项上提供帮助,直接或通过他人收受上述单位及个人给予的财物,共计折合人民币7047万余元。

杭州市中级人民法院认为,被告人冯新柱的行为构成受贿罪,数额特别巨大,依法惩处。鉴于冯新柱到案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,依法可对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

# 智趣中级车 全新雷凌蓄势待发

近日,全新换代雷凌品鉴会在沈阳举行,全新换代雷凌响应新时代汽车生活智能化、个性化、高品质的潮流和趋势,基于TNGA架构全方位进化,从诞生之初就在外观、驾趣、智联、安全等方面拥有不同以往的产品优势,为消费者带来一款TNGA智趣中级车。这些全新的价值点,将从视觉、触觉、驾驶感觉等各个层面,以充满时尚感、未来感和高价值感的体验,让消费者彻底爱上这款车。

全新换代雷凌以“Shooting robust(蓄势待发、饱含力量)”为设计主题,全新换代雷凌总长4640mm,总高1455mm,总宽1780mm,轴距2700mm。其中运动版车型高为1435mm,实现非常接近概念车的量产车造型,迸发出强烈的活力感。全新雷凌提供8种车身颜色,满足消费者个性化的需求。

全新换代雷凌以“Shooting robust(蓄势待发、饱含力量)”为设计主题,全新换代雷凌总长4640mm,总高1455mm,总宽1780mm,轴距2700mm。其中运动版车型高为1435mm,实现非常接近概念车的量产车造型,迸发出强烈的活力感。全新雷凌提供8种车身颜色,满足消费者个性化的需求。

## 补充更正公告

现将2019年5月11日哈土交告字[2019]17号土地出让公告部分内容补充更正如下:竞买人在报名时须同时提交承诺遵守松北区企业和投资服务局《关于松北区H-02-04/06号国有建设用地公开出让的函》中规定的开发建设要求的《承诺书》,《承诺书》样本可在黑龙江公共资源交易网(www.hljggzyjyw.gov.cn)下载,竞买人提交的《承诺书》必须严格按照样本填写。特此公告

哈尔滨市自然资源和规划局 2019年5月15日

## 割接公告

为提升哈尔滨联通公司宽带网络能力,我公司将对部分区域进行网络优化升级。届时将短暂影响该区域部分业务正常使用,敬请谅解。升级时间:香顺局5月16日0:00-6:00;乡政局5月17日0:00-6:00;安国局5月20日0:00-6:00;长江局5月21日0:00-6:00。中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司 2019年5月15日

Advertisement section containing various classified ads such as '综合信息分类专栏' (Comprehensive Information Classification Column), '高价回收' (High Price Recycling), '洗浴出售' (Washroom for Sale), '出售厂房' (Factory for Sale), '标准厂房租售' (Standard Factory Leasing/Sale), '饭店出兑' (Restaurant for Sale), '门市出租' (Shop for Rent), '转让农科院' (Transfer of Agricultural Academy), '诚聘客服' (Recruiting Customer Service), '办公大楼出租' (Office Building for Rent), '搬家' (Moving), '红双喜搬家' (Red Double Happiness Moving), '幸福搬家' (Xingfu Moving), '万家乐搬家' (Wanjiayale Moving), '昌运搬家' (Changyun Moving), and '中航资本大厦' (China Aviation Capital Building).